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Compte rendu du conseil d’établissement 

École secondaire Sainte-Famille / aux Trois-Chemins 
Le jeudi 26 octobre 2023  

 
 
Présences :  Mélanie Villeneuve, Cindy Bergeron, Carine Kounessoussa, 

Mélinda Jean, Lise Brassard, Karine Lemire, Mélanie Plamondon-
Simard, Hélène Contant 

 
      

Absence :     Aucune 
 

 
 
 

1. AFFAIRES COURANTES 
 
 
1.1 Ouverture de l’assemblée, vérification du quorum 
 

L’assemblée est ouverte à 16h55 et nous avons quorum. 
 
 

1.2 Secrétaire de rencontre 
 

Il est déterminé que le secrétariat de la rencontre sera assumé par 
Madame Cindy Bergeron. 
 
 

1.3 Parole au public 
 
Aucun 

 

 
1.4 Adoption de l’ordre du jour  

 
Madame Mélanie Villeneuve fait la lecture de l’ordre du jour.  

 
L’adoption est proposée par Mélanie Plamondon-Simard. 
 
 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ  Résolution 10 CE (2023-10-26) 
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1.5 Adoption du PV du  
 

Madame Hélène Contant fera un suivi lors de la prochaine rencontre du 
CÉ concernant le permis du tirage 50/50 pour le voyage au Costa Rica. 
 
Un Forms sera envoyé au membre du CÉ pour qu’ils puissent transmettre 
leurs idées de formation.  

 
L’adoption est proposée par Mélanie Plamondon-Simard. 
 
 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ  Résolution 11 CE (2023-10-26) 

 
 

 

2. DÉPÔT DE DOCUMENT SUR PLACE 
 

 
2.1 Suivi budgétaire  
 

Madame Hélène Contant présente le suivi budgétaire aux membres du 
CÉ. 
 
 

 
3. DÉCISIONS ET RECOMMANDATIONS 
 

 

3.1 Projet d’activités (nécessitant un changement aux heures d’entrée et de sortie quotidienne 

des élèves ou un déplacement à l’extérieur de l’établissement-article 87 de la L.I.P.) 

 

Aucun 
 
 
 

3.2 Code de vie amendé 

 

Madame Hélène Contant nous présente le règlement concernant les 

appareils électroniques en classe.  

 

L’adoption est proposée par Mélinda Jean. 
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ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ  Résolution 12 CE (2023-10-26) 

 

 

 

3.3 Plan de lutte contre la violence et l’intimidation 

 

Madame Hélène Contant nous présente le plan de lutte contre la violence 

et l’intimidation. Il manque deux éléments importants. Le premier étant le 

canevas. Le deuxième étant une section concernant la violence sexuelle. 

Les informations relatives à ceux-ci n’ont pas encore été reçues. 

 

L’adoption est proposée par Madame Lise Brassard. 
 
 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ  Résolution 13 CE (2023-10-26) 

 

 

 

3.4 Protocole d’intervention en dépendance 

 

Madame Hélène Contant nous présente le protocole d’intervention en 

dépendance. 

 

L’adoption est proposée par Madame Carine Kounessoussa. 
 
 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ  Résolution 14 CE (2023-10-26) 

 

 

 

3.5 Contrat en partenariat avec SAJO 

 

Madame Hélène Contant nous partage qu’elle fait parfois appel à Madame 

Line Thériault pour qu’elle fasse des interventions auprès d’élèves inscrits à 

l’école, mais qui ne la fréquente pas. L’école a obtenu une subvention pour 

cela. Le contrat arrivera prochainement. 

 

L’adoption est reportée. 
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4. SUIVIS, INFORMATIONS, DISCUSSIONS 

 

 

4.1  Projet éducatif et PEVR CSSCV 
 

Madame Hélène Contant nous mentionne qu’elle est rendue à consulter 
l’équipe-école. Un Forms sera envoyé pour que nous puissions y émettre 
nos commentaires. 
 

 

 

4.2    Voyage Costa Rica 

 

Madame Hélène Contant nous mentionne qu’il y aura un souper spaghetti 

le 9 décembre à l’école pour amasser des fonds. 

 

 

 

4.3 Ressources humaines 
 

Mme Hélène Contant nous fait état des remplacements et postes à 
combler dans l’école. Quelques personnes ont été trouvées, mais il reste 
tout de même quelques places à compléter. 
 
 
 

4.4      Parlement étudiant 

   

Mme Hélène Contant nous mentionne qu’il y aura possiblement des 

changements au niveau du parlement étudiant. 

 

 

 

4.5     Formation obligatoire des membres du CÉ 

   

Mme Hélène Contant nous rappelle que les membres du CÉ doivent faire 

la formation obligatoire. Elle devra idéalement être complétée pour janvier. 
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4.6     Cafétéria 

   

Mme Hélène Contant nous partage que la cafétéria ouvrira prochainement. 

Nous attendons l’attestation MAPAQ de la gestionnaire. 

 

 

 

4.7     Lunch lors des rencontres du CÉ 

   

Mme Mélanie Villeneuve propose qu’on utilise le service de cafétéria de 

l’école pour les repas du CÉ. 

 

 

 

4.8     Prochaine rencontre 

   

Mme Hélène Contant nous demande s’il est possible de remettre la 

prochaine rencontre à plus tard. Les membres du CÉ accepte qu’elle soit 

remise le 30 novembre à 16h30. La rencontre du 14 décembre sera 

annulée. 

 

 

 
5. QUESTIONS DIVERSES 

 
 

5.1 Correspondance 

   

Aucune 

 

 

 

 5.2 Comité de parents et CCEHDAA 

   

Madame Mélinda Jean nous mentionne qu’un site internet du comité de 

parents sera prochainement créé. Des informations importantes concernant 

l’école devront y être annexées. Madame Hélène Contant nous présentera 

à la prochaine rencontre une vidéo d’élèves qui parlent de leur stage et de 

ce que cela leur a apporté. Madame Karine Lemire nous reviendra aussi 
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avec les services pour le montage d’une vidéo témoignage qui pourrait être 

mis sur le site. 

 

Le code d’éthique a été présenté au comité de parents.  

   

   

 
6. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

 
La levée de l’assemblée est proposée par Madame Carole Cloutier à 19h20.  

 
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ  Résolution 15 CE (2023-10-26) 

 
 
 

Hélène Contant                                                            Mélanie Villeneuve     
Directrice                                                                                                  Présidente 


